

В Инженерно-строительном институте СПбГПУ состоялась встреча выпускников 1979 года



12 апреля в Инженерно-строительном институте СПбГПУ состоялась юбилейная встреча "35 лет спустя" выпускников 1979 года. На эту встречу приехали выпускники из разных городов России и ближнего зарубежья (Москва, Мурманск, Псков, Кингисеп, Киев и др.)

Выпускники встретились с директором ИСИ Н.И.Ватиным, который рассказал о работе института и перспективах его развития, раскрыл особенности учебного процесса и возможности обучения наших студентов в зарубежных вузах – партнерах. Было много вопросов со стороны выпускников об особенностях подготовки специалистов, бакалавров и магистров.

Жизнь разбросала наших выпускников по всему миру. Пять человек работают в США, три человека в Украине, два - в Белоруссии. Некоторые из выпускников стали кандидатами и докторами наук.

В день встречи выпускники прошли по родным коридорам Гидрокорпуса, побывали в аудиториях, где когда-то слушали лекции своих профессоров, вспомнили свои поездки на “картошку” и, конечно, работу в строительных отрядах (Республика Коми, Саяно-

Шушенская ГЭС, Вилюйская ГЭС и др.). Вспомнили наших известных преподавателей – Ю.С.Васильева, М.П.Федорова, Р.Р.Чугаева, А.В.Тананаева, М.А.Михалева, А.И.Альхименко и многих других.

Сегодня наши выпускники работают в различных организациях : СПбГПУ, Ленгидропроект, Загорская ГАЭС, Спецгидромонтаж, Ленгражданпроект, Ленводоканалпроект, Беломоро-Балтийский канал, Петербургский нефтяной терминал, Невапроект, Атомпроект, Псковводпроект, Псковский ГУ, ОАО “РЖД” и др.

Вечером встреча продолжилась и прошла в теплой и дружеской атмосфере. Возраст не помешал нашим выпускникам активно потанцевать под современную музыку.